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1) Name of Student -

46 responses

2)  Mobile No. (Whats app No.) - *

46 responses

Alumni Feedback form (Year 2022-2023) 
46 responses

Publish analytics

Copy

Akshata Ankus…
Bapu Ramkris…

Deep jyoti Sury…
KOMAL mohire

Kunal vilas gan…
Nutan Sharad…

Rohit pandura…
Sandesh vasu…

Swaroop S Kh…
Tushar Rajend…

kom…
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3)  Year of Passing - 
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4)  Faculty – 
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5)  Department - 
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6)  Current Working Status / सध्या कामाची स्थिती.

46 responses

7)  Opinion about new syllabus. /नवीन अभ्यासक्रमाबाबत माझे मत.

45 responses

8) In comparison with the curriculum of other universities our curriculum
is ...........? / इतर विद्यापीठाच्या तुलनेने आपला अभ्यासक्रम?

46 responses

Copy

Government Service / शासकीय
नोकरी
Private Service / खाजगी नोकरी
Business / व्यवसाय
Other / इतर

8.7%

43.5%

10.9%

37%
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Challenging / आव्हानात्मक
Relevant / संबंधित
Interesting / आवड निर्माण करणारा
Irrelevant / असंबंध

51.1%

15.6%
31.1%

Copy

Superior / उत्कृ ष्ट
Equal / समान
Inferior / निकृ ष्ट32.6%

67.4%
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9)  How do you rate the student-teacher relationship in your department?
/ आपल्या विभागातील सहा. / सह. प्राध्यापक व विद्यार्थी संबंधाची आपण गणना कशी
कराल?

46 responses

10)  What was the attitude of teachers in extracurricular activities? /
सहशैक्षणिक उपक्रमाबाबत सहा. / सह. प्राध्यापकांचा दृष्टीकोन?

46 responses

11)  Did you participate in extracurricular activities of the Department
/College? /आपला विभाग / कॉलेजमधील सहशैक्षणिक उपक्रमातील सहभाग?

46 responses
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Very Good /उत्कृ ष्ट
Good / चांगला
Satisfactory / समाधानकारक
Unsatisfactory / असमाधानकारक10.9%

39.1%

50%

Copy

Co-operative / सहकार्य
Indifferent / विसंगत
Discouraging / निराशाजनक

93.5%
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Yes / होय
No / नाही

10.9%

89.1%
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12)  After completing the college your opinion about the college. / कॉलेज
पूर्ण झाल्यानंतर आपले कॉलेजबाबत मत.

46 responses

Copy

Proudly / अभिमान
Indifferently / उदासिनता / तटस्थता
Disparagingly / निकृ ष्ठ

97.8%
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13)  Your suggestions for improvement? सुधारणेसाठी आपल्या सूचना?
27 responses

No

.

have to improve in collage facilities insufficient bench for regular students not good sitting
arengement

Cleen college

भविष्यातील आपल्या रोजगारा बद्दल माहिती देणे

भविष्यातील रोजगार मार्गदर्शन करणे

Job guidence dene

kay nay

सर्वांवरती वेळे चे बंधन कॉलेज मध्ये एण्याचा टाईमिग जाण्याचा टाइमिग सर्वना साठी एक आसला पाहिजे या मध्ये
सुधार जाळा पाहिजे मुलं कॉलेजला येतात दोन तास बसतात निघुन जातात वेळे चे बंधन नाही

No coment

पदवी अभ्यासक्रमाच्या सोबत व्यावसायिक शिक्षणाचाही समावेश व्हावा

Library madhe pustakachi vad hone hone

navin upkram rabvne

अकाउंट विभागासाठी प्राध्यापक,.
कॅ न्टीन सुविधा

भौतिक सुविधा अधिक चांगल्याप्रकारे  मिळावी

कॉेजमधल्या बारीक सारीक गोष्टीवरती सुधार करावा

Canteen

Nothing

Na

बरिक सारीक गोष्टी मध्ये कॉलेज मध्ये सुधार करावा



12/19/23, 11:58 AM Alumni Feedback form (Year 2022-2023)

https://docs.google.com/forms/d/1PKE1GEpp29CSaKycl9xVQ4nQcsixgHvLvAXeboTmqGU/viewanalytics 7/8

वाचनालयात पुस्तकांची कमतरता

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1PKE1GEpp29CSaKycl9xVQ4nQcsixgHvLvAXeboTmqGU/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


12/19/23, 11:58 AM Alumni Feedback form (Year 2022-2023)

https://docs.google.com/forms/d/1PKE1GEpp29CSaKycl9xVQ4nQcsixgHvLvAXeboTmqGU/viewanalytics 8/8



12/19/23, 11:56 AM Evaluation of Principal by Student for Managerial Aspects (Year 2022-2023)

https://docs.google.com/forms/d/1I0w1AXff2OIU-gnoG0608bh3J35C-0Ce3wovFcpH2Cg/viewanalytics 1/19

Evaluation of Principal by Student for
Managerial Aspects (Year 2022-2023) 
177 responses

Publish analytics
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1. Name of Student / विद्यार्थ्याचे नाव - 

177 responses

Ketan sudhakar sutar

Abhishek Dattaram Dhavale

Siddhesh satyavijay vishwasrao

Yash Mahadev Nevrekar

Ajay Anil Indulkar

Sumit Santosh Sawant

Pooja pradeep mohite

Dhananjay Suresh arde

Sanket panchal

Sanket Santosh Panchal

Prashant Gautam Jadhav

Prasad Chandrakant Berde.

Ankita Santosh khochade

Siddhesh ashok khade

Vaishnavi Ramesh Khade

Diksha Kisan Jadhav

Jayesh sitaram khade

Subodh Sudhir khamkar

Roshan Rajesh Ringanekar

Susmita

Rupali shivram jadhav
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Ketan chandrakant shinde

ROSHAN RAJENDRA JADHAV

Sushant

Karan rajendra tawde

Manoj nahitar naphade

Sampada babaji khandekar

Amol Vilas kurle

Virendra chandrakant sarfare

Vishal Budhaji kamble

Samruddh Suresh Kaspale

Sifa jahir mapari

Anuksh mangesh sawant

Pranali Sharad Narkar

Shrikant manaji arde

Rutik Gopal Jadhav

प्रणित संजय नारकर

SAYALI CHANDRAKANT PAWAR

Roshan Dinkar Khapane

Sujani suryakant Panchal

Siddhi shailesh Jangam

Sandip mahipat naphade

pradnaya chanadarakant sawant

Priti Chandrakant Dhanawade
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Rutuja mangesh panchal

Siddhant bhaya jadhav

Nikhil kadam

mahesh khapane

Namdev manohar pujari

Vishal arde

Shruti sunil Tamhankar

Megha Sanjay Devarukhakar

Vikrant suhas ligam

Prasad Vijay rane

Sayrabanu Aslam Kazi

Akshata vinod sakapal

Dipraj Rajendra kolte

Prathamesh Shridhar Shinde

Pallavi Ramesh chavan

Harshala Ashok Chalke

Sayali Santosh Gurav

Swapnil Motiram Mane

Priti Anant Ayare

Viraj vitthal sawant

Sanket Sandip Rane

Siddhi vinayak pawar

Sunil Hari Mestri
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Gosavi Akash Gopinath

Prasad Dattaram Ghanekar

Tanuja Atmaram Patekar

Abhishek digambar tawade

Darshika ravindra Gurav

Jagruti vijay gurav

Divya Rajesh Dalvi

Chetan Tukaram Shigam

Gaurav Ganapat Rathavad

Harshad ganapat rathavad

Pratish motiram Ghatkar

Amit suresh pawar

Shweta Iskar

Shailesh Anil kamble

Rasika Rane

Sachin sakharam kokare

Amey Ulhas Gandhi

Gouree Vijay Devarukhkar

Pritam manohar jadhav

Narkar Sayali Rajaram

Itisha Subhash Jadhav

Janardan vithoba palkar

Pawar Narayan Santosh
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Ruchita Abhilash Panchal

Lolage Pratiksha Pandurang

Raj vilas jadhav

Madhuri Chandrakant Sutar

Smeet Jagdish Patel

Sahil Sandip Gurav

Asavari Vishwanath Ainarkar

Aruna Biraji shinde

Amey Sanjay Sawant

Nikhil Manohar Amkar

67 more responses are hidden
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2. Mobile No. (WhatsApp) / व्हॉटसअप मोबाईल नं. 

177 responses

9405294152

7796065801

7038584915

9322759428

9423352295

7588276127

9405340562

9403739297

8010244064

9420745037

8275434126

8766721921

9403912033

9137773024

9309723553

8779589772

7741835107

8208125487

7820960326

9359467514

7507173450
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7030043194

9420664503

9420792835

9920533054

9359179115

8275530740

7588049315

9763667197

9607427791

7030701868

9404238308

8275544984

9404908954

9403468805

9403620557

7588701962

8605472644

9322671319

9423864553

9405811198

9404908469

8080817982

8828912452
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8767366235

9421936163

8080877093

9422376768

8010070952

8806215234

7038374429

9404334257

7721053281

9699218630

7559243930

7588032246

9422132743

9404017628

8830308933

9422911396

8975691722

7588478589

९४०३९२८७४२

8275693630

7499017286

9359814621

9767974416
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9359154430

8275910692

7499291188

9421806484

8275256370

9130083139

8275719415

9404177636

9356571501

7498906710

9834240924

9403238446

9405705494

9404061922

9552404884

8975886815

9321813993

9404137379

8669313051

7875412568

7038411391

8010112687

9130495606
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7588581034

9405508623

7507180436

9405708261

7588506609

9422549089

9420652150

9326930253

8010273163

9372791230

61 more responses are hidden

3. Faculty / शाखा -
171 responses

Copy

Arts
Commerce62%

38%
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5. Class -

174 responses

6. Department / विभाग -

172 responses

7. Facilities available in the college. / कॉलेजमध्ये उपलब्ध असलेल्या सुविधा.

173 responses

Copy

FYBA
SYBA
TYBA
FYBcom
SYBcom
TYBcom

16.7%

14.9%

16.7%

28.2%

8%
15.5%

Copy

Marathi
Hindi
History
Commerce

52.3%

40.1%

Copy

Excellent / उत्कृ ष्ठ
Very Good / उत्तम
Good / चांगल्या
Satisfactory / समाधानकारक

31.2%

31.2%

34.7%
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8. Discipline of the students in the college. / कॉलेजमधील विद्यार्थ्यांची शिस्त.

174 responses

9. Easy availability of the Principal. / प्राचार्यांची सहजपणे उपलब्धता.

173 responses

10. Quick solution of grievance. / तक्रारीचे त्वरीत निवारण.

174 responses

Copy

Excellent / उत्कृ ष्ठ
Very Good / उत्तम
Good / चांगल्या
Satisfactory / समाधानकारक

24.1%

36.8%

35.6%

Copy

Excellent / उत्कृ ष्ठ
Very Good / उत्तम
Good / चांगल्या
Satisfactory / समाधानकारक

28.9%

32.9%

37%

Copy

Excellent / उत्कृ ष्ठ
Very Good / उत्तम
Good / चांगल्या
Satisfactory / समाधानकारक

28.2%

33.9%

34.5%
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11. Popularity of the Principal. / प्राचार्यांची लोकप्रियता.

174 responses

12. Moral support of the Principal to the college mechanism. / 
महाविद्यालयीन यंत्रणेला प्राचार्यांचे नैतिक समर्थन.

173 responses

13. Principal's initiatives to introduce new courses. / नवीन अभ्यासक्रम सुरू
करणेबाबत प्राचार्यांचा पुढाकार.

174 responses

Copy

Excellent / उत्कृ ष्ठ
Very Good / उत्तम
Good / चांगल्या
Satisfactory / समाधानकारक

26.4%

29.9%

39.1%

Copy

Excellent / उत्कृ ष्ठ
Very Good / उत्तम
Good / चांगल्या
Satisfactory / समाधानकारक

28.3%

32.4%

34.7%

Copy

Excellent / उत्कृ ष्ठ
Very Good / उत्तम
Good / चांगल्या
Satisfactory / समाधानकारक

26.4%

31%

37.9%



12/19/23, 11:56 AM Evaluation of Principal by Student for Managerial Aspects (Year 2022-2023)

https://docs.google.com/forms/d/1I0w1AXff2OIU-gnoG0608bh3J35C-0Ce3wovFcpH2Cg/viewanalytics 15/19

14. Overall personality of the Principal. / प्राचार्यांचे एकू ण व्यक्तिमत्व.

173 responses

15. Overall performance of the Principal. / प्राचार्यांच्या एकू ण कामाचा प्रभाव.

174 responses

Copy

Excellent / उत्कृ ष्ठ
Very Good / उत्तम
Good / चांगल्या
Satisfactory / समाधानकारक

27.7%

31.8%

37%

Copy

Excellent / उत्कृ ष्ठ
Very Good / उत्तम
Good / चांगल्या
Satisfactory / समाधानकारक

29.9%

34.5%

33.3%
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16. Personal opinion about Principal. / प्राचार्याबाबत आपला वैयक्तिक अभिप्राय.

103 responses

No

Good

Good

Nothing

None

Excellent

Very good

No

_

Excellent

Principal is good

He is very nice person

अप्रतिम कार्य

No comments

No issue

चांगले

चांगला

Principal is a very good

All is well

खूप छान,,, अप्रतिम 👍

चांगली
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No well

शिस्त बध आहेत सर्व कार्यक्रम घेतात

kindful

.......

सर्वांना समजुन घेतात

Understand the situation of poor students and give their Examination fees

No.

Nahi

Nothing

No improvement

विद्यार्थ्यांना उत्तम सहकार्य करतात

Yes good

Mast

Non

Our principal has a grand personality. He believes in strict discipline.He gives great importance
to good manners.He is the friend and guide of the students. Besides being a good teacher he
is a good administrator.

No comment

Great man

Mst

..

NA

Not well

Good work

all is well
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खुप छान

Oll is well

All is well

For a good work
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Parent Feedback form (2022-2023)
196 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1RSTxal76UsrWg5l3QcH2qzk4r1bAWkZhUZyN-ThuqbA/edit#start=publishanalytics
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1) Name of Parent / पालकाचे नाव - 

196 responses

Ashok rajaram gangan

Ashok Rajaram gangan

Shashikant mahadev mandavkar

Suvidha Rajaram Narkar

Mahipat hari naphade

Dattaram Narayan Dhavale

Suryakant ramchandra Panchal

Siddharth Sakharam Jadhav

Sharidhar dhondu gorule

Sandip Ramchandra Gosavi

Sayali sandip Gurav

Vilas kashinath kurle

Chandrakant Sarfare

Raya Babu Kasture

Pandurang bhagwan dhavade

Chandrakant shinde

Subhash sitaram mali

Pandurang Bhgwan dhavade

yashwant sadashiv khapane

Chandrakant Ladaka Berde.

Jahir
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chandrakant balu dhavade

Shashikant mahadev mandavkar

Vishwas kadam

Shivram skharam jadhav

CHANDRAKANT SHANTARAM PAWAR

विजय दत्ताराम चव्हाण

Chandrakant Tukaram Dhanawade

mangesh mahadev sawant

Eknath Gunaji Patekar

Sharad Rajaram Narkar

baliram laxuman panchal

राजेश धोंडू  रिं गणेकर

संजय गणपत नारकर

Chandrakant

Sudhir shantaram khamkar

सखाराम काशिराम जाधव

गणपत राजाराम राठवड

Gopal lakshman jadhav

Gopal lakshman Jadhav

Chandrkant Dhondu Garate

Vinayak Ramchandra Pawar

Jagannath savji bhagan

Ashok Gopal parulekar
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Tatoba Subhan Pawar

Bhaya mahadev jadhav

Sanjana sanjay fatkare

Chandrakant Prabhakar Jadhav

Gautami Gautam Jadhav

Sanjay vasnt kotkar

Suresh Rajaram Kaspale

Suvarna Pandurang Manjare

Vasant Baburao Ahire

Sanjay Aatmaram Devarukhakar

Santosh Akaram pawar

Vinod rajaram sakapal

ulhas Ganpat Gandhi

Reshma rajendra tawade

maruti mohire

Dinkar Anaji Khapane

Ganpat Hari Kadam

Sandhya Santosh khochade

Vijay Raghunath Ghagare

Chandrakant shantaram pawar

Abdul Raheman Adam Gadkari

Eknath Kashiram Aagre

Kisan jadhav
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Atmaram Dhondu Patekar

Dayanand vasant telang

Anil Yashwant Indulkar

SANTOSH MADHUKAR MORE

Sanjay sawant

Ujjwala babaji khandekar

Vishwanath balu Ainarkar

Vitthal Dhondu Sawant

Namdeo Sardesai

Hari Mahadev mestri

Manohar ramchandra jadhav

Satyavijay shivaji vishwasrao

Budhaji Balu kamble

Aslam Daud Kazi

Sudarshghagare@gmail.com

Manohar antu pujari

Dattaram Gangaram Ghanekar

Manohar Shankar rane

Jayram mukund rane

Nita Bajrang Narkar

Aashwini Abhilash panchal

Rajendra vithoba kolte

Mangal manaji arde
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Vijay tukaram gurav

Ramesh Shankar Chavan

Sanjay more

Santosh Shankar Gurav

Satyvijay

Sangita Chandrakant sutar

Rajesh Anaji Dalvi

Vasant Vithoba Gurav

Subhash Bhivaji Jadhav

Mahipat hari Naphade

84 more responses are hidden
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2) Name of Student / विद्यार्थ्याचे नाव -

196 responses

Madhavi ashok gangan

Sandesh shashikant mandavkar

Jitendra pandurang dhavade

Rutik Gopal Jadhav

Narkar Sayali Rajaram

Sudarsh samir ghagare

Manoj mahipat naphade

Abhishek Dattaram Dhavale

Pallavi Ramesh chavan

Sujani suryakant Panchal

Bharat sharidhar gorule

Siddhesh Sandip Gosavi

Pooja pradeep mohite

Prachi vijay Padwal

Sahil Sandip Gurav

Amol Vilas kurle

Virendra sarfare.

Reshma Raya Kasture

Ketan shinde

Anuja Subhash mali

mahesh yashwant khapane
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Prasad Chandrakant Berde.

Sifa jahir mapari

Nikit

Nikhil kadam

Rupali shivram jadhav

SAYALI CHANDRAKANT PAWAR

उमेश संजय चव्हाण

Priti Chandrakant Dhanawade

Anuksh mangesh sawant

Prathamesh Eknath Patekar

Pranali Sharad Narkar

rutuja baliram panchal

रोशन राजेश रिं गणेकर

प्रणित संजय नारकर

Sushant

Subodh Sudhir khamkar

अजय सखाराम जाधव

हर्षद गणपत राठवड

Pratik Chandrakant Garate

Siddhi vinayak pawar

Swastik jagannath bhagan

Pradnya ashok parulekar

Baban Tatoba Pawar
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Siddhant bhaya jadhav

Pratiksha sanjay fatkare

Rajratna Chandrakant Jadhav

Prashant Gautam Jadhav

Jagruti Sanjay kotkar

Samruddh Suresh Kaspale

Omkar Pandurang

Ashwini vasant ahire

Megha Sanjay Devarukhakar

Narayan Santosh pawar

Akshata vinod sakapal

Amey Ulhas Gandhi

Karan rajendra tawade

komal mohire

Roshan Dinkar Khapane

Santosh Kadam

Ankita Santosh khochade

Aditi Vijay Ghagare

Omkar chandrakant pawar

Arshin A. Raheman Gadkari

Roshan Eknath Aagre

Diksha Kisan Jadhav

Tanuja Atmaram Patekar
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Nikita dayanand telang

Ajay Anil Indulkar

VAIBHAV SANTOSH MORE

Amey Sanjay sawant

Sampada babaji khandekar

Asavari Vishwanath Ainarkar

Viraj Vitthal Sawant

Roshni Sardesai

Sunil Hari Mestri

Pritam manohar jadhav

Siddhesh satyavijay vishwasrao

Vishal Budhaji kamble

Sayrabanu Aslam Kazi

Namdev manohar pujari

Prasad Dattaram ghanekar

Apurva Manohar rane

Sharmila jayram rane

Sayali Bajrang Narkar

Ruchita Abhilash Panchal

Dipraj Rajendra kolte

Shrikant manaji arde

Jagruti vijay gurav

Kalpesh sanjay more
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Sayali Santosh Gurav

Susmita

Madhuri Chandrakant Sutar

Divya Rajesh Dalvi

Bhagyashri Vasant Gurav

Itisha Subhash Jadhav

Sandip mahipat naphade

Pravin motiram pujari

Omkar ravindra gurav

Sanket Sandip Rane

78 more responses are hidden
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3) Mobile No. (WhatsApp) / व्हॉटसअप / मोबाईल नं. -

196 responses

9420403179

9405340562

9167442450

9423905145

9699357317

8605472644

7038411391

7588151711

9763667197

9423352295

9422911396

9321813993

7709932904

8275028403

9404527891

9403912033

9405844116

9420652150

9260513849

9322759428

8591917905
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9920533054

8779160678

8010070952

9309723553

9404908954

9423922204

9422376768

9420792835

9423864553

9420952013

8767366235

9403468805

9372614237 /9405038785

9405561095

7030043194

9322671319

8275530740

7507173450

8975135172

9834240924

8424860293

9767974416

9545058529
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7045746998

7588038245

8080877093

9321543929 /8355880635

8275735276

9137773024

8668943046

8275544984

8390379598

9423281630

7721053281

7588581034

9422132743

9404137379

7588049315

9022869952

9405811198

9322384304

8779589772

9405408909

9420274553

9405955603

9076086567
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7820960326

7588005478

9130724490

8275434126

9403752328

9403739297

9607427791

9326930253

7499017286

9082126293

9359154430

7875412568

7588276127

9404238308

7588032246

806215234

7499291188

9067345439

9405531969

8767620144

9405508623

9404017628

7588701962
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8275719415

9405487921

7588478589

9420664503

7588506609/ 9518313803

9404177636

9146867689

8010112687

8080817982

9373807726

72 more responses are hidden

4) Relation with Student / विद्यार्थ्याशी नाते –

193 responses

Copy

आई / Mother
वडिल / Father
मोठा भाऊ / Elder Brother
मोठी बहिण / Elder Sister
पती / Husband
पत्नी / Wife

11.9%

81.9%
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5)  Faculty / विद्यार्थी कोणत्या शाखेत शिकत आहे?

195 responses

6)  Department / विभाग –

191 responses

7)  Admission Procedure / प्रवेश प्रक्रिया कशी वाटली?

195 responses

Copy

कला / Arts
वाणिज्य / Commerce59%

41%

Copy

मराठी / Marathi
हिंदी / Hindi
इतिहास / History
वाणिज्य / Commerce

48.2%

6.3%

38.7%

Copy

उत्कृ ष्ट / Excellent
चांगली / Good
सर्वसाधारण / Average

53.3%

43.6%
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8)  Sports and Cultural Activities / क्रीडा आणि सांस्कृ तिक कार्यक्रम.

193 responses

9)  Library facilities. / ग्रंथालयीन सुविधा

193 responses

10)  Students Counselling and Guidance. / विद्यार्थी मार्गदर्शन आणि समुपदेशन.

195 responses

Copy

उत्कृ ष्ट / Excellent
चांगली / Good
सर्वसाधारण / Average

40.4%

57.5%

Copy

उत्कृ ष्ट / Excellent
चांगली / Good
सर्वसाधारण / Average

42%

56%

Copy

उत्कृ ष्ट / Excellent
चांगली / Good
सर्वसाधारण / Average

46.2%

50.8%
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11)  Use of Information and Communication Technology (ICT) in the
College. / माहिती आणि तंत्रज्ञान याचा महाविद्यालयात होणारा वापर.

195 responses

12)  Examination system adopted by the College. / महाविद्यालयातील परीक्षा
पद्दत.

194 responses

Copy

उत्कृ ष्ट / Excellent
चांगली / Good
सर्वसाधारण / Average

51.3%

42.1%

Copy

उत्कृ ष्ट / Excellent
चांगली / Good
सर्वसाधारण / Average

50%

48.5%
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13)  Yours suggestion for improvement. / सुधारणेसाठी आपल्या सूचना.

124 responses

No

Good

No

Nothing

None

no

Nothing

Yes

No comments

Kahich nahi

No comment

None

No improvement

Nahi

Self growth in student

Adhika aadhik suvidha karne.

Aadhika aadhik suvidha labh karun dyava

काही नाही.

होय
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All is well

nothing

काहीच नाही.

नेहमी कॉलेज ला येणे

सुविधा सर्व व्यवस्थित आहेत

काहिच नाही

Good guidance

Ok

Non

kay nay

..

Facility of enternet should be available in your college

सर्व बाबतीत विद्यालयाचे नियोजन आतिशय छान आहे .

नाही.

Mast

माझ्या मते विद्यार्थ्यांथी न ऐण्यास परीक्षेला होणारे  नुकसान

No problem

Process your good tech

Want canteen in college

जलपान‌ गृह होणे आवश्यक आहे.

Cantin Facilities required

Candting ची सोय
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Candting ची सोय

महाविद्यालयातील परिसर सुधारणे व विद्यार्थ्यांना नेहमीत येण्यास प्रर्वूत्त करणे

NO problem

विद्यार्थी मध्ये सुधारणा व्हावी, पाल्याची प्रगती आवश्यक

All facility ok

कॅ न्टीन ची व्यवस्था करणे

NA

College is very nice college library facilities god

Kahi nahi

No reason

Teaching is very importan studant

No Anything

Very nice guidance and information about my
problem so Thanks college Arts Faculty and Staff.

Very nice

थोडासा आभ्यास क्रम कमी असवा खूप छान शिकवतात शिक्षक मुलांना

Good

तुम्ही मुलांना क्रीडा क्षेत्रात जास्त मार्गदर्शन करावे.

Chanting and panchal to clg pickup and drop

Candting chi soy

Kahi nahi sarv suvidha chagly aahet

all is well
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Oll is well

Kahi nhi

All staff are cooperative

Best teaching
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1. Name of Student - 

139 responses

Amol Vilas kurle

Manoj mahipat naphade

Yash Mahadev Nevrekar

Chaitanya Dilip Shetye

Madhavi ashok gangan

Prashant Gautam Jadhav

Ankita Santosh khochade

Diksha Kisan Jadhav

Vaishnavi Ramesh Khade

Subodh Sudhir khamkar

रोशन राजेश् रिं गणेकर

ROSHAN RAJENDRA JADHAV

Rupali shivram jadhav

Ketan chandrakant shinde

Prasad Chandrakant Berde

Sushant

Karan rajendra tawade

Samruddh Suresh Kaspale

Siddhesh satyavijay vishwasrao

Sifa jahir mapari

Pranali Sharad Narkar
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Anuksh mangesh sawant

Shrikant manaji arde

Rutik Gopal Jadhav

SAYALI CHANDRAKANT PAWAR

प्रणित संजय नारकर

Sujani suryakant Panchal

Roshan Dinkar Khapane

Siddhi shailesh Jangam

Priti Chandrakant Dhanawade

Rutuja mangesh panchal

pradnya chandrakant sawant

Harshad ganapat rathavad

Nikhil kadam

Megha Sanjay Devarukhakar

Sayrabanu Aslam Kazi

Siddhant bhaya

Namdev manohar pujari

Dipraj Rajendra kolte

Pallavi Ramesh chavan

Priti Anant Ayare

Abhishek Dattaram Dhavale

Sunil Hari Mestri

Sanket Sandip Rane
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Tanuja Atmaram Patekar

Abhishek digambar tawade

Darshika ravindra Gurav

Gosavi Akash Gopinath

Jagruti vijay gurav

Divya Rajesh Dalvi

Amit Suresh pawar

Shweta Chandrasekhar iskar

Shailesh Anil kamble

Sachin sakharam kokare

Amey Ulhas Gandhi

Devarukhkar Gouree Vijay

Sayali Rajaram Narkar

Itisha Subhash Jadhav

Janardan vithoba palkar

Rasika Rane

Pawar Narayan Santosh

Susmita

Jayesh sitaram khade

Sandip mahipat naphade

Smeet Jagdish Patel

Sahil Sandip Gurav

Lolage Pratiksha Pandurang
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Ahire ashwini vasant

Nikhil Manohar Amkar

Aadinath Vilas kumbhar

Omkar Pandurang Manjare

Sayali Santosh Gurav

Punam Namdev Thombare

Yash Mahadev Neveekar

Asavari Vishwanath Ainarkar

Jagruti Sanjay kotkar

Shruti sunil Tamhankar

Yojana Shridhar Gurav

Jitendra pandurang dhavade

Asmita chandrakant panchal

Dakshata

Rutik anant padwal

Aruna Biraji Shinde

Rahul harishchandra patekar

Ketan sudhakar sutar

Tejas dipak malushte

Santosh pramod pawar

Siddhesh Sandip Gosavi

Ayush patekar

Mithila Siddharth Jadhav
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Srushti Siddharth Jadhav

Siddhi sunil kasplae

Rohan Vilas Gurav

Vaishnavi vasant shingare

Pooja pradeep mohite.

Somnath Santosh Masurkar

Poonam bhikaji jadhav

Chetan tukaram shigam

Siddhi vinayak pawar

Pooja pradeep mohite

33 more responses are hidden
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2. Mobile No. (Whats app No.) - 

139 responses

7030701868

8010244064

9763667197

9405340562

7588304714

8591821425

9420403179

9137773024

8779589772

7820960326

8208125487

7507173450

7030043194

9359179115

9420792835

9920533054

9309723553

8275530740

7588049315

8275544984

7588276127
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9404908954

9403620557

9403468805

7588701962

8605472644

9423864553

9322671319

9405811198

9404908469

8767366235

9421936163

8828912452

9834240924

9422376768

7721053281

7588032246

8080877093

8806215234

9404017628

9422911396

8275693630

9423352295

9359154430
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9359814621

9421806484

8275256370

9130083139

8275910692

8275719415

9404177636

9405705494

9404061922

9552404884

9321813993

9404137379

8669313051

7038411391

8010112687

9130495606

8975886815

7588581034

9420664503

9359467514

8080817982

9422549089

9420652150
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7607180436

9423281630

9372791230

7588244636, 7249866970

8390379598

7588478589

8275916896

9326930253

8668943046

9404334257

9356511217

9423905145

9604312719

9422042778

7588579939

8010273163

7588382651

7038584915

7821082306

9405532798

9404527891

9372470369

9421902880
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8275535816

9403229515

9403912033

9356898432

9356571501

9767974416

94032033

7588251703. 8766844969

7499017286

9405844116

30 more responses are hidden

3. Faculty –

138 responses

Copy

Arts
Commerce

65.2%

34.8%
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4. Class -

139 responses

5. Academic Year –

137 responses

6. Teacher Evaluation - 

Name of the Teacher / शिक्षकाचे नाव: Dr. P. S. Meshram

71 responses

Copy

FYBCOM
SYBCOM
TYBCOM
FYBA
SYBA
TYBA (Marathi)
TYBA (Hindi)
TYBA (History)

16.5%
12.9%

15.1%

20.9%
29.5%

Copy

2022-2023

100%

Copy

0 10 20 30 40

पायाभूत अभ्यासक्रम पेपर क्र. २
(SYBA)

पायाभूत अभ्यासक्रम पेपर क्र. २
(SYBCOM)

प्राचीन भारत पेपर क्र. ३
(SYBA)

मराठ्यांचा इतिहास पेपर क्र. ७
(TYBA)

समकालीन जगाचा इतिहास पेपर
क्र. ८ (TYBA)

भारतातील वारसा पर्यटन पेपर
क्र. ९ (TYBA)

29 (40.8%)29 (40.8%)29 (40.8%)

19 (26.8%)19 (26.8%)19 (26.8%)

31 (43.7%)31 (43.7%)31 (43.7%)

20 (28.2%)20 (28.2%)20 (28.2%)

10 (14.1%)10 (14.1%)10 (14.1%)

12 (16.9%)12 (16.9%)12 (16.9%)
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Name of the Teacher / शिक्षकाचे नाव: Mr. S. V. Nimbalkar

70 responses

Name of the Teacher / शिक्षकाचे नाव: Dr. V. S. Patil

79 responses

Name of the Teacher / शिक्षकाचे नाव: Dr. A. D. Patil

77 responses

Copy

0 10 20 30 40

हिंदी पेपर क्र. १ (FYBA)

प्रयोजनमूलक हिंदी पेपर क्र. ३
(SYBA)

सूचना प्रौद्योगिकी पेपर क्र. ६
(TYBA)

साहित्यिक समिक्षा पेपर क्र. ७
(TYBA)

भाषा विज्ञान पेपर क्र. ८ (TYBA)

32 (45.7%)32 (45.7%)32 (45.7%)

40 (57.1%40 (57.1%40 (57.1%

12 (17.1%)12 (17.1%)12 (17.1%)

15 (21.4%)15 (21.4%)15 (21.4%)

9 (12.9%)9 (12.9%)9 (12.9%)

Copy

0 20 40 60

आवश्यक मराठी (FYBA)

मराठी पेपर क्र. २ (SYBA)

मध्ययुगीन मराठी वाड़मयाचा
इतिहास पेपर क्र. ४ (TYBA)

भारतीय व पाश्चात्य साहित्य शास्त्र
पेपर क्र. ५ (TYBA)

साहित्य आणि समाज पेपर क्र. ६
(TYBA)

35 (44.3%)35 (44.3%)35 (44.3%)

44 (55.7%)44 (55.7%)44 (55.7%)

15 (19%)15 (19%)15 (19%)

13 (16.5%)13 (16.5%)13 (16.5%)

11 (13.9%)11 (13.9%)11 (13.9%)

Copy

0 10 20 30 40

आधुनिक भारताचा इतिहास पेपर
क्र. १ (FYBA)

जागतिक इतिहासातील महत्वाचे
टप्पे पेपर क्र. २ (SYBA)

मध्ययुगीन भारत पेपर क्र. ४
(TYBA)

आधुनिक महाराष्ट्रा चा इतिहास
पेपर क्र. ५ (TYBA)

वस्तुसंग्रहालय शास्त्र व पुरातत्व
शास्त्र पेपर क्र. ६ (TYBA)
Name of the Teacher /

शिक्षकाचे नाव:

37 (48.1%)37 (48.1%)37 (48.1%)

36 (46.8%)36 (46.8%)36 (46.8%)

15 (19.5%)15 (19.5%)15 (19.5%)

12 (15.6%)12 (15.6%)12 (15.6%)

13 (16.9%)13 (16.9%)13 (16.9%)

11 (14.3%)11 (14.3%)11 (14.3%)
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Name of the Teacher / शिक्षकाचे नाव: Dr. B. T. Dabhade

77 responses

Name of the Teacher / शिक्षकाचे नाव: Mr. S. S. Dhongade

100 responses

Name of the Teacher / शिक्षकाचे नाव: Mr. N. G. Devan

102 responses

Copy

0 20 40 60

ऐच्छिक मराठी पेपर क्र. १
(FYBA)

भाषा आणि भाषाभ्यास - मराठी
पेपर क्र. ३ (SYBA)

भाषाविज्ञान आणि मराठी
व्याकरण पेपर क्र. ७ (TYBA)

आधुनिक मराठी साहित्य पेपर
क्र. ८ (TYBA)

व्यवसायाभिमुख मराठी पेपर क्र.
९ (TYBA)

34 (44.2%)34 (44.2%)34 (44.2%)

42 (54.5%)42 (54.5%)42 (54.5%)

18 (23.4%)18 (23.4%)18 (23.4%)

15 (19.5%)15 (19.5%)15 (19.5%)

13 (16.9%)13 (16.9%)13 (16.9%)

Copy

0 20 40 60

पायाभूत अभ्यासक्रम पेपर क्र. १
(FYBA)

पायाभूत अभ्यासक्रम पेपर क्र. १
(FYBCOM)

मध्ययुगीन एवं आधुनिक हिंदी
काव्य पेपर क्र. २ (SYBA)

हिंदी साहित्य का इतिहास पेपर
क्र. ४ (TYBA)

स्वातंत्र्योत्तर हिंदी साहित्य पेपर
क्र. ५ (TYBA)

हिंदी साहित्य की वैचारीक
पृष्ठभूमि पेपर क्र. ९ (TYBA)

36 (36%)36 (36%)36 (36%)

45 (45%)45 (45%)45 (45%)

34 (34%)34 (34%)34 (34%)

18 (18%)18 (18%)18 (18%)

11 (11%)11 (11%)11 (11%)

13 (13%)13 (13%)13 (13%)

Copy

0 20 40 60

Communication Skills
(FYBA)

Introduction to Literature
English Paper I (FYBA)

Indian Literature in English
Paper II (SYBA)

American Literature Paper
III (SYBA)

Advertising (SYBA)

Business Communication
(FYBCOM)

41 (40.2%)41 (40.2%)41 (40.2%)

22 (21.6%)22 (21.6%)22 (21.6%)

21 (20.6%)21 (20.6%)21 (20.6%)

13 (12.7%)13 (12.7%)13 (12.7%)

30 (29.4%)30 (29.4%)30 (29.4%)

43 (42.2%)43 (42.2%)43 (42.2%)
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Name of the Teacher / शिक्षकाचे नाव: Mr. P. P. Rathod

100 responses

Name of the Teacher / शिक्षकाचे नाव:  Miss. S. G. Chavan

104 responses

Name of the Teacher / शिक्षकाचे नाव: Miss. M. D. Devrukhakar

105 responses

Copy

0 20 40 60

पर्यावरण अभ्यास (EVS)
(FYBCOM)

व्यावसायिक अर्थशास्त्र
(B.Eco.) (FYBCOM)

व्यावसायिक अर्थशास्त्र
(B.Eco.) (SYBCOM)

व्यावसायिक अर्थशास्त्र
(B.Eco.) (TYBCOM)

Name of the Teacher /
शिक्षकाचे नाव:

43 (43%)43 (43%)43 (43%)

39 (39%)39 (39%)39 (39%)

37 (37%)37 (37%)37 (37%)

36 (36%)36 (36%)36 (36%)

14 (14%)14 (14%)14 (14%)

Copy

0 20 40 60

व्यवसाय व सेवाक्षेत्राची ओळख /
Business & Introduction…

व्यवस्थापकीय कार्ये आणि
आव्हाने, व्यवस्थापन, उत्पादन…
व्यावसायिक कायदे  / Business

Law (SYBCOM)
विपणन आणि मानवी संसाधन

व्यवस्थापन /Marketing & H…
विपणन संशोधन/Marketing

Research (TYBCOM)

विमा/Insurance (TYBCOM)

54 (51.9%)54 (51.9%)54 (51.9%)

33 (31.7%)33 (31.7%)33 (31.7%)

39 (37.5%)39 (37.5%)39 (37.5%)

30 (28.8%)30 (28.8%)30 (28.8%)

32 (30.8%)32 (30.8%)32 (30.8%)

29 (27.9%)29 (27.9%)29 (27.9%)

Copy

0 20 40 60

Accounting & Financial
Mang.1 (FYBCOM)

Accounting & Financial
Mang. 2 (SYBCOM)

Financial Accounting &
Auditing (Mang.) (SYBC…

Financial Accounting
(TYBCOM)

Cost Accounting
(TYBCOM)

52 (49.5%)52 (49.5%)52 (49.5%)

43 (41%)43 (41%)43 (41%)

36 (34.3%)36 (34.3%)36 (34.3%)

34 (32.4%)34 (32.4%)34 (32.4%)

33 (31.4%)33 (31.4%)33 (31.4%)
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Name of the Teacher / शिक्षकाचे नाव: Mr. A. V. Vankudre

86 responses

7) How is the teacher? /प्राध्यापक कसे आहेत?

132 responses

8) Does teacher encourages participation and discussion in class/वर्गातील
चर्चा आणि सहभागामध्ये प्राध्यापक प्रोत्साहन देतात का?

133 responses

Copy

0 25 50 75 100

Mathematics & Statistic
(FYBCOM) 86 (100%)86 (100%)86 (100%)

Copy

Courteous/सभ्य
Strict/कडक
Usual/सामान्य
Rude/उध्दट19.7%

23.5%

56.8%

Copy

Strongly Agree/पूर्णपणे सहमत
Agree/सहमत
Disagree/अमान्य

51.1%

45.9%
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9)  How did the teacher provide feedback on your performance? /तुमच्या
कामगिरीबाबत प्राध्यापक कसे अभिप्राय देतात?

133 responses

10)  Does the teacher maintain attendance record? / शिक्षक विद्यार्थ्यांच्या
हजेरीची नोंद ठे वतात.

134 responses

11)  Syllabus Oriented Teaching /अभ्यासक्रम कें द्रित अध्यापन
134 responses

Copy

Regularly in time/वेळे वर
Irregularly / Late / उशिरा
With Helpful Comments/उपयोगी
सूचना
Without Comments/सूचना देत
नाहीत

9.8%

86.5%

Copy

Yes/होय
No/नाही

99.3%

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/चांगले
Good/उत्तम
Poor/साधारण12.7%

35.8%

51.5%
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12)  Lecture Preparation /अध्यापनाची पूर्वतयारी
134 responses

13)  Skill of linking subject to life experience /विषयाला जीवन व्यवहाराशी
जोडण्याचे कौशल्य
135 responses

14)  Create interest in your subject /विषयामध्ये अभिरूची निर्मिती
135 responses

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/चांगले
Good/उत्तम
Poor/साधारण11.9%

41.8%

46.3%

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/चांगले
Good/उत्तम
Poor/साधारण

20.7%34.8%

43.7%

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/चांगले
Good/उत्तम
Poor/साधारण19.3%39.3%

41.5%
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15)  Refers to latest development in subject /अध्यापनात नवीन संकल्पनांचा
संदर्भ
135 responses

16) Use the teaching aids (Blackboard, PPT, etc.) and innovating teaching
methods /शैक्षणिक साधनांचा व नाविन्यपूर्ण अभ्सासपध्दतीं चा वापर
135 responses

17)  Punctuality & regularity in class /वर्गातील वक्तशिरपणा आणि नियमितता
134 responses

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/चांगले
Good/उत्तम
Poor/साधारण17.8%

40%

42.2%

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/चांगले
Good/उत्तम
Poor/साधारण

18.5%43%

37.8%

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/चांगले
Good/उत्तम
Poor/साधारण16.4%

37.3%

46.3%
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18)  Syllabus continuous in time /अभ्यासक्रम वेळे त पूर्ण करणे.
135 responses

19)  Does teacher helps students in providing study material?/ विद्यार्थ्यांना
अभ्यास विषयक सामुग्री पुरविणे
132 responses

20)  How do you rate the students-teacher relationship in your
department? /आपण आपल्या विभागातील विद्यार्थी शिक्षकांचे संबंध कसे गणाल?

135 responses

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/चांगले
Good/उत्तम
Poor/साधारण

20%
39.3%

38.5%

Copy

Yes/होय
No/नाही

99.2%

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/चांगले
Good/उत्तम
Poor/साधारण14.8%

38.5%

46.7%
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21)  Your suggestions for improvement / सुधारणेसाठी आपल्या सूचना.
75 responses

No

None

No comment

No issue

Nothing

Nothing

All teachers are good

काहीच नाही

काही नाही

चांगली

All is well

आवड तयार करणे

Not available

सर्व खुप छान आहेत आम्हाला वेळोवेळी मदत करतात

No suggestion

Syllabus complete is time to time before exam time.

......

No reason

Freely with the students

No.

No improvement
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No improvement

No

Good

Non

Introduce Innovative Infrastructure and Technology

None

Excellent

No

Good

NA

all is well

Yess

Yas

Best learning platform

Kahi nahi
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159 responses

Publish analytics
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1. Name of Student - 

159 responses

ROSHAN RAJENDRA JADHAV

Amol Vilas kurle

Abhishek Dattaram Dhavale

Prasad Dattaram Ghanekar

Pooja pradeep mohite

Prashant Gautam Jadhav

Ankita Santosh khochade

Prasad Chandrakant Berde

Diksha Kisan Jadhav

Siddheah ashok khade

Vaishnavi Ramesh Khade

Subodh Sudhir khamkar

Jayesh sitaram khade

रोशन राजेश रिं गणेकर

Rupali shivram jadhav

Susmita

Ketan chandrakant shinde

Sushant

Karan rajendra tawde

Manoj mahipat naphade 976366

Sampada babaji khandekar
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Vishal Budhaji kamble

Sifa jahir mapari

Samruddh Suresh Kaspale

Siddhesh satyavijay vishwasrao

Anuksh mangesh sawant

Pranali Sharad Narkar

Shrikant manaji arde

Rutik Gopal Jadhav

SAYALI CHANDRAKANT PAWAR

प्रणित संजय नारकर

Sujani suryakant Panchal

Roshan Dinkar Khapane

Siddhi shailesh Jangam

Sandip mahipat naphade

Priti Chandrakant Dhanawade

Rutuja mangesh panchal

Siddhant bhaya jadhav

Nikhil kadam

mahesh khapane

Vishal

Shruti sunil Tamhankar

Megha Sanjay Devarukhakar

Vikrant suhas ligam
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Amit manesh pawar

Prasad Vijay rane

Sayrabanu Aslam Kazi

Akshata vinod sakpal

Namdev manohar pujari

Dipraj Rajendra kolte

Pallavi Ramesh chavan

Sayali Santosh Gurav

Swapnil Motiram Mane

Priti Anant Ayare

Viraj vitthal Sawant

Siddhi vinayak pawar

Sunil Hari Mestri

Sanket Sandip Rane

Gosavi Akash Gopinath

Tanuja Atmaram Patekar

Abhishek digambar tawade

Darshika ravindra Gurav

Jagruti vijay gurav

Divya Rajesh Dalvi

Chetan Tukaram Shigam

Gaurav Ganapat Rathavad

Pratish motiram Ghatkar
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Amit suresh pawar

Shweta Chandrasekhar iskar

Shailesh Anil kamble

Sachin sakharam kokare

Amey Ulhas Gandhi

Gouree Vijay Devarukhkar

Itisha Subhash Jadhav

Janardan vithoba palkar

Sayali Rajaram Narkar

Pawar Narayan Santosh

Ruchita Abhilash Panchal

Lolage Pratiksha Pandurang

Sakshi suresh arde

Priti chandrakant arde

Rasika Rane

Madhuri Chandrakant Sutar

Smeet Jagdish Patel

Sahil Sandip Gurav

Amey Sanjay sawant

Nikhil Manohar Amkar

Asavari Vishwanath Ainarkar

Omkar Pandurang Manjare

Punam Namdev Thombare
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Prerana Vilas Sawant

Pankaj sandeep nevarekar

Jagruti Sanjay kotkar

Reshma Raya Kasture

Prajkta prakash adivarekar

Yojana Shridhar Gurav

Jitendra pandurang dhavade

Aditi Vijay Ghagare

Asmita chandrakant panchal

Pratik Chandrakant Garate

54 more responses are hidden
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2. Mobile No. (Whats app No.) - 

159 responses

9403912033

9359179115

7030701868

9405340562

9423352295

9403739297

7499291188

9137773024

8779589772

9309723553

7820960326

7741835107

8208125487

7507173450

9359467514

7030043194

9420792835

9420664503

9920533054

8275530740

7588049315



12/19/23, 11:48 AM Students Feedback Form_(Student's view on Syllabus, non-teaching staff, other facilities)(Year 2022-2023)

https://docs.google.com/forms/d/1t7_rWcX6ecKIpoj74TI6zQaTkyYTa2Hb8fo2Y4TOzic/viewanalytics 8/32

9763667197

9607427791

9404238308

9404908954

8275544984

7588276127

9403468805

9403620557

7588701962

8605472644

9423864553

9322671319

9405811198

9404908469

8080817982

8767366235

9421936163

8080877093

9422376768

8010070952

7038374429

9404334257

7721053281
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9699218630

7588302610

7559243930

7588032246

9422132743

8806215234

9404017628

9422911396

7588478589

9403928742

8275693630

7599017286

9767974416

9359154430

9359814621

8275910692

9421806484

8275256370

9130083139

8275719415

9404177636

9356571501

7498906710
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9403238446

9405705494

9404061922

9552404884

9321813993

9404137379

8669313051

8010112687

9130495606

7038411391

7588581034

9405508623

7507180436

8975019535

9404909855

8975886815

07588506609

9422549089

9420652150

9372791230

9326930253

8390379598

8275916896
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9421045874

9422060652

8668943046

8275941747

8055617397

9356511217

9423905145

9405408909

9604312719

8424860293

51 more responses are hidden

3. Faculty –

159 responses

Copy

Arts
Commerce

65.4%

34.6%
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4. Class -

159 responses

5. Academic Year –

158 responses

A.  Library Facilities -

6. Computer and Internet facilities provided by the college.
/ महाविद्यालयातील संगणक व इंटरनेट सुविधा.

159 responses

Copy

FYBCOM
SYBCOM
TYBCOM
FYBA
SYBA
TYBA (Marathi)
TYBA (Hindi)
TYBA (History)

13.2%
11.3%

19.5%

19.5% 28.3%

Copy

2022-2023

100%

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/चांगले
Good/उत्तम
Unsatisfactory /असमाधानकारक

25.2%

30.2%

42.8%
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7. Availability of the prescribed books, reference and other study material
in the library. / निर्धारित पुस्तके  आणि साहित्य यांची ग्रंथालयामधील उपलब्धता.

158 responses

8. Availability of journals/magazines in the library./ ग्रंथालयातील उपलब्ध
जर्नल्स / मासिके .

159 responses

9. Availability of daily Newspapers./ ग्रंथालयातील उपलब्ध दैनंदिन वर्तमानपत्र.

159 responses

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/चांगले
Good/उत्तम
Unsatisfactory /असमाधानकारक

19%
32.3%

48.1%

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/चांगले
Good/उत्तम
Unsatisfactory /असमाधानकारक

20.8%37.1%

42.1%

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/चांगले
Good/उत्तम
Unsatisfactory /असमाधानकारक

25.8%
29.6%

43.4%
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10. Is library Staff is supportive? / ग्रंथालयातील कर्मचारी सहायक आहेत का?

159 responses

11. Sufficient space available in the Library? / वाचन कक्षात पुरेशी जागा
उपलब्ध आहे का?

159 responses

12. How often do you use Library Koha OPAC (Koha Online Public Access
Catalog) for searching book? / पुस्तक शोधण्यासाठी आपण किती
वेळा कोहा लायब्ररी  ओपॅक (कोहा ऑनलाईन पब्लिक अक्सेस कॅ टलॉग) चा वापर
करता?

156 responses

Copy

Always / नेहमी
Sometime / कधी-कधी
Rarely / क्वचितच
Never / कधीही नाही

88.1%

Copy

Yes / होय
No / नाही

96.2%

Copy

Daily / रोज
Once a Week / आठवड्यातून
एकदा
Twice a Week / आठवड्यातून
दोनदा
Once in a Month / महिन्यातून
एकदा
Rarely / क्वचितच

9%

10.3%
21.8%

53.2%
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13. Your suggestion for improvement. / सुधारणेसाठी आपल्या सूचना.

94 responses

No

None

Nothing

No comment

No

Nothing

Kahi nahi

No improvement

None

All is well

better library

काही नाही.

काहीच नाही

No issue

चांगल्या

चांगली

All is well

वाचनाची आवड करणे

No well

जागा मोठी असवी

All ok
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no

काही नाही

.......

कमी असणारी पुस्तके  आणणे

Education ia a very tecnic teaching

Positive weather and some important improvements

...

Nahi

No improvement

Growth salf

Daily library use

Good

Non

Internet

Chaglya soi uplabdh

..

Nako

NA

No idea

Exata class

.

all is well

No reason



12/19/23, 11:48 AM Students Feedback Form_(Student's view on Syllabus, non-teaching staff, other facilities)(Year 2022-2023)

https://docs.google.com/forms/d/1t7_rWcX6ecKIpoj74TI6zQaTkyYTa2Hb8fo2Y4TOzic/viewanalytics 17/32

Chhan

Famous novel available

B. Office and Related work Evaluation of office and related work by students –

14. Information provided by office / कार्यालयाव्दारे  प्रदान के लेली माहिती.

158 responses

15. Guidance from office. / कार्यालयाव्दारे  मार्गदर्शन.

158 responses

16. Time taken to obtain documents. / दस्ताऐवज मिळवण्यासाठी घेतलेला वेळ.

159 responses

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/चांगले
Good/उत्तम
Unsatisfactory /असमाधानकारक19.6%

31%

49.4%

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/चांगले
Good/उत्तम
Unsatisfactory /असमाधानकारक18.4%

38.6%

43%

Copy

Immediately / तत्काळ
One Day / एक दिवस
Two Day / दोन दिवस
One Week / एक आठवडा

34%

54.1%
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17. Fees related communication. / शुल्क संबंधित संभाषण.

159 responses

18. Standard procedure for various work. / विविध कार्यासाठी मानक प्रक्रिया.

158 responses

19. Co-operation from office. / कार्यालयाकडू न सहकार्य.

157 responses

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/चांगले
Good/उत्तम
Unsatisfactory /असमाधानकारक

18.9%40.9%

39.6%

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/चांगले
Good/उत्तम
Unsatisfactory /असमाधानकारक

22.2%
36.7%

39.9%

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/चांगले
Good/उत्तम
Unsatisfactory /असमाधानकारक

20.4%37.6%

42%
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20. College security / महाविद्यालयातील सुरक्षा.

157 responses

21. Cleanliness in college / महाविद्यालयातील स्वच्छता.

159 responses

22. Overall office discipline / एकू ण कार्यालय शिस्त.

159 responses

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/चांगले
Good/उत्तम
Unsatisfactory /असमाधानकारक

23.6%
31.8%

43.3%

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/चांगले
Good/उत्तम
Unsatisfactory /असमाधानकारक

18.2%
28.9%

51.6%

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/चांगले
Good/उत्तम
Unsatisfactory /असमाधानकारक

23.3%
37.7%

39%
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23. Your suggestion for improvement. / सुधारणेसाठी आपल्या सूचना.

86 responses

No

Nothing

No comment

None

Nothing

None

No improvement

All is well

No suggestions

काही नाही

काहीच नाही

No

No issue

उत्तम

चांगली

All is well

Kahi nahi

No well

सर्व खुप छान आहे

no

नाही
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.........

Teacher teaching is studant simple

Cleanliness in college campus

......

Nahi

No improvement

Growth salf

No office discipline is very good

Good

Non

Internet

.

..

Ground nahi ahe

NA

Not idea

all is well

Nice

Yes

No reason

Chhan

No way

Kahi nahi
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C. College - Students view on facilities provided by the college

24. Results are displayed by the college. / महाविद्यालयाव्दारे  निकाल प्रदर्शित
के ले जातात.

157 responses

25. How do you rate the health care facilities? / आपण आरोग्य सेवांची सुविधा
कशी गणाल?

158 responses

Copy

Yes / होय
No / नाही

94.9%

Copy

Excellent/उत्कृ ष्ट
Very Good/चांगले
Good/उत्तम
Unsatisfactory /असमाधानकारक

18.4%38.6%

41.8%
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26. The campus is green and Eco-friendly. / परिसर हिरवा आणि पर्यावरण
अनुकू ल आहे.

157 responses

27. Sport's equipment's are available in gymkhana. / जिमखान्यामध्ये क्रीडा
उपकरणे उपलब्ध आहेत.

158 responses

28. Does the college do internal assessment? / अंतर्गत मूल्यांकनाचे कार्य के ले
जाते का?

158 responses

Copy

Strongly Agree / पूर्णपणे सहमत
Agree / सहमत
Disagree / असहमत

36.9%

62.4%

Copy

Yes / होय
No / नाही

17.7%

82.3%

Copy

Yes / होय
No / नाही

96.8%
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29. What is the effect of internal assessment on your grade? / अंतर्गत
मूल्यांकनाचा आपल्या ग्रेड्स वर कसा परिणाम झाला?
157 responses

30. Were external experts invited to address you? / बाहेरील तज्ज्ञ तुम्हाला
संबोधित करण्यासाठी बोलवण्यात येतात का?

156 responses

31. Did you visit industries, banks and any other colleges / universities? /
आपण उद्योग, बँका आणि इतर कोणत्याही कॉलेज / विद्यापीठाला भेट दिली का?

157 responses

Copy

Improved it / सुधारले
Lower it / कमी झाले
No effect / काहीही परिणाम नाही
Cannot Stay / सांगया येत नाही

7%

79.6%

Copy

Frequently / वारंवार
Rarely / क्वचितच
No / नाही

34.6%

64.1%

Copy

Frequently / वारंवार
Rarely / क्वचितच
No / नाही22.3%

41.4%

36.3%
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32. Your suggestions for improvement / सुधारणेसाठी आपल्या सूचना.

88 responses

No

Nothing

No comment

None

None

Kahi nahi

No improvement

Nothing

All is well

All is good but try to better

काही नाही

काहीच नाही

No issue

चांगली

All is well

आवड तयार करणे

No available

सर्व खुप छान आहे

no

नाही

......
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अंतर्गत गार्डे  बाहेर लावावी

No region

Facilities for students

....

No improvement

Yes

No college is very good and college dicipeinis good

Goodb

Non

Internet

.

..

NA

No well

.

all is well

Nice

Yes

No reason

Chhan

D. Design and Review of Syllabus - Students feedback on Syllabus
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33. Curriculum updated enough. / अभ्यासक्रम पुरेसे अद्ययावत.

155 responses

34. Curriculum content Interesting. / अभ्यासक्रम आवड निर्माण करणारा.

156 responses

35. Curriculum fulfilling your expectations. /आपल्या अपेक्षा पूर्ण करणारा
अभ्यासक्रम.

155 responses

Copy

Strongly Agree / पूर्णपणे सहमत
Agree / सहमत
Neutral / तटस्थ
Disagree / असहमत

49%

47.1%

Copy

Strongly Agree / पूर्णपणे सहमत
Agree / सहमत
Neutral / तटस्थ
Disagree / असहमत

52.6%

42.3%

Copy

Strongly Agree / पूर्णपणे सहमत
Agree / सहमत
Neutral / तटस्थ
Disagree / असहमत

60%

34.2%
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36. Curriculum helps to develop your personality. / अभ्यासक्रम आपले
व्यक्तिमत्व विकसित करण्यास मदत करते.
156 responses

37. Curriculum is applicable to your practical life. / आपल्या व्यावहारीक
जीवनात अभ्यासक्रम लागू आहे.

156 responses

38. Curriculum is relevant to the solution of local problems. / स्थानिक
समस्यांच्या निराकरणासाठी अभ्यासक्रम संबंधित आहे.

155 responses

Copy

Strongly Agree / पूर्णपणे सहमत
Agree / सहमत
Neutral / तटस्थ
Disagree / असहमत

52.6%

42.9%

Copy

Strongly Agree / पूर्णपणे सहमत
Agree / सहमत
Neutral / तटस्थ
Disagree / असहमत

50.6%

44.2%

Copy

Strongly Agree / पूर्णपणे सहमत
Agree / सहमत
Neutral / तटस्थ
Disagree / असहमत

54.2%

40.6%
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39. Need to include skill based content in current syllabus. / सद्याच्या
अभ्यासक्रमात कौशल्यावर आधारीत अभ्यासक्रम समाविष्ट करणे आवश्यक आहे.

155 responses

Copy

Strongly Agree / पूर्णपणे सहमत
Agree / सहमत
Neutral / तटस्थ
Disagree / असहमत

58.7%

38.7%
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40. Your suggestions for improvement. / सुधारणेसाठी आपल्या सूचना.

87 responses

No

None

Nothing

No comment

Kahi nahi

No improvement

Nothing

All is well

Sorry all is good

काही नाही

काहीच नाही

N9 comment

No issue

None

चांगली

All is well

आवड तयार करणे

Not available

आभ्यास क्रम सोपा असवा

No suggestion

no
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.....

अभ्यासक्रम पूर्ण करावा

No region

Some important improvements

....

O

No improvement

Growth salf

No College skill is very useful in my life

Good

Non

Internet

.

..

Nature

NA

No idea

all is well

Nice

Yes

Chhan

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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1)  Name of Teacher - 

11 responses

2)  Mobile No. (Whats app No.) - 

11 responses

Teacher Feedback form (Year 2022-2023)
11 responses

Publish analytics

Copy

Dhongade subh…
Dr. Ashok D. Patil

Dr. Manohar Ra…
Dr. Vikas Shank…

Dr.Balwant Tuk…
Mugdha Dilip D…

Nandkumar Go…
Pavan P Rathod

Sanjay Vasant…
Snehal…

0

1

2

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

2 (18.2%)2 (18.2%)2 (18.2%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

Copy

7767065427
8793517614

9403628840
9420053499

9421142755
9421679535

9422590940
9423831812

9730710699
997563…

0

1

2

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

2 (18.2%)2 (18.2%)2 (18.2%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

https://docs.google.com/forms/d/1fwHlKaaGqgIXGv-ldf-ikPv8uvLwokBTHx1laq5JrmQ/edit#start=publishanalytics
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3)  Department Name - *

11 responses

4)  Date of Joining (e.g. December 15, 2012)

11 responses

Jun 1996 1

Oct 1996 1

Jan 1998 6 2

Aug 1999 5 2

Jan 2011 2

Jul 2013 15

Jun 2022 13

Aug 2022 1

Nov 2022 9

Copy

Arts
Commerce

27.3%

72.7%
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5)  Academic Year 

10 responses

6)  The Course / Syllabus taught by me have a good balance between
theory and application. / अभ्यासक्रम थेअरी व उपयोग यातील समतोल.

11 responses

7)  The books / journals etc. prescribed / listed as reference materials are
relevant, updated and cover the entire syllabus. /पुस्तके , जर्नल्स, संदर्भ इ.
अभ्यासक्रमाशी संबंधीत, अद्ययावत, अभ्यासक्रम पूर्तता.

11 responses

Copy

2022-2023

100%

Copy

Strongly Agree / पूर्णपणे सहमत
Agree / सहमत
Disagree / असहमत

9.1%

90.9%

Copy

Strongly Agree / पूर्णपणे सहमत
Agree / सहमत
Disagree / असहमत27.3%

72.7%
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8)  The College has given me full freedom to adopt new techniques /
Strategies of teaching such as group discussion, seminar, presentation
and learner's participation./ गटचर्चा, सेमिनार, सहभाग इ. बाबतचे तंत्र अवगत
करण्याबाबत महाविद्यालयाचे पूर्ण स्वातंत्र्य.

11 responses

9)  Test and examination are conducted well in time with proper coverage
of all units in the syllabus. / चाचणी व परीक्षेपूर्वी युनिट अभ्यासक्रम पूर्तता.

11 responses

Copy

Strongly Agree / पूर्णपणे सहमत
Agree / सहमत
Disagree / असहमत

9.1%

90.9%

Copy

Strongly Agree / पूर्णपणे सहमत
Agree / सहमत
Disagree / असहमत27.3%

72.7%
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10)  The environment in the college is conductive to teaching and
research. / महाविद्यालयातील वातावरण शिक्षण व संशोधनाला पोषक.

11 responses

11)  I.C.T. facilities in the college are adequate and satisfactory. /
आय.सी.टी. सुविधा पुरेशा व समाधानकारक.

11 responses

12)  The prescribed books are available in the library in sufficient
numbers. / ग्रंथालयातील पुस्तकांची संख्या पुरेशी आहे.

11 responses

Copy

Strongly Agree / पूर्णपणे सहमत
Agree / सहमत
Disagree / असहमत

45.5%

54.5%

Copy

Strongly Agree / पूर्णपणे सहमत
Agree / सहमत
Disagree / असहमत

9.1%

18.2%

72.7%

Copy

Strongly Agree / पूर्णपणे सहमत
Agree / सहमत
Disagree / असहमत

45.5%

54.5%



12/19/23, 11:57 AM Teacher Feedback form (Year 2022-2023)

https://docs.google.com/forms/d/1fwHlKaaGqgIXGv-ldf-ikPv8uvLwokBTHx1laq5JrmQ/viewanalytics 6/8

13)  The Classrooms are clean and well maintained. / वर्ग स्वच्छता.

11 responses

14)  The college provides adequate opportunities and support to faculty
members for upgrading their skills and qualifications. / कौशल्य व पात्रता
अद्ययावत करण्यासाठी सहा./सह. प्राध्यापकांना संधी व पाठिं बा.

11 responses

Copy

Strongly Agree / पूर्णपणे सहमत
Agree / सहमत
Disagree / असहमत72.7%

27.3%

Copy

Strongly Agree / पूर्णपणे सहमत
Agree / सहमत
Disagree / असहमत

36.4%

63.6%
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15)  Your suggestions for improvement. / सुधारणेसाठी आपल्या सूचना.

7 responses

महाविद्यालयात सर्व कर्मचाऱ्यांना समान नियम असणे गरजेचे.

महाविद्यालयातील सर्व कर्मचाऱ्यांना समान न्याय मिळावी.

No thanks

Increase ICT Facility

काही नाही.

More IT facilities to be made available.

More IC facilities to be made available.
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